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Pobocze gruntowe

Warstwa Scieralna z betonu asfalt. AC 11 S o grubosci 5 cm

Warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki niezwigzanej

z kruszywem Csos3, 0/31,5 mm o grubosci 15 cm
Dolna warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki

niezwigzanej z kruszywem Coo3, 0/63 mm o grubosci 15cm
Warstwa odsgczajaca ze zwiru $rednioziarnistego grubosci

15 cm

Warstwa $cieralna z betonu asfalt. AC 11 S o grubosci 5 cm

Warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki niezwigzanej

z kruszywem Csos, 0/31,5 mm o grubosci 15¢cm
Istniejgca nawierzchnia drogi
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Pobocze gruntowe

Warstwa $cieralna z betonu asfalt. AC 11 S o grubosci 5 cm

Warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki niezwigzanej
z kruszywem Cgos3, 0/31,5 mm o grubosci 15 cm

Dolna warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki
niezwigzanej z kruszywem Cago3, 0/63 mm o grubosci 15cm

Warstwa odsgczajaca ze zwiru $rednioziarnistego grubosci
15 cm

Warstwa $cieralna z betonu asfalt. AC 11 S o grubosci 5 cm

Warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki niezwigzanej

z kruszywem Coos, 0/31,5 mm o grubosci 15cm
Istniejgca nawierzchnia drogi
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Inwestor

Gmina Wilczyn, ul. Strzelinska 12D, 62-550 Wilczyn

Obiekt

Przebudowa drogi gminej w miejscowosci Wilzogéra
(ul. Osowa Goéra)

Treé¢ PRZEKROJE NORMALNE

Podpis .
. B
Opracowat| inz. Dariusz Zmijewski Qﬁwmwwm
Podpis Skala
Projektant | mgr inz. Pawet Kubiak 1:50

Nr rysunku

Data Marzec 2018 r 4




